

CORRIGENDUM

Corrigendum in Annexure II of the Advertisement No. RB/RE/11/2014 in post of Restorer published on 20.11.2014.

*" In annexure II, in the first para regarding certificate, in third line word 'Restorer' be read/typed in place of word "Senior Scale Stenographer."*



Registrar Recruitment

Registrar Recruitment  
High Court of Punjab & Haryana,  
Chandigarh